

合肥失独家庭半数以上处境心酸

该市统计局公布失独群体现状及需求调查报告

星报讯(记者 祝亮) 失独家庭,半数以上面临着经济困难和养老问题,甚至在无参保的失独者中有7成多是因为无钱而没有参保……日前,合肥市统计局公布了一份失独群体现状及需求调查报告,为我们展示了合肥市失独群体的心酸。

半数以上的失独者面临经济困难

调查数据显示,合肥市失独群体面临的困难多为保障问题。半数以上的失独者面临经济困难。三分之二失独者月收入不足千元,大多数失独者入不敷出。62.8%的失独者收入在满足日常需求方面存在一定的困难,基本和完全满足需求的占37.2%。

七成未参保失独者是无钱参保

近四成失独者没参加社会保险,63.1%的失独者已参加社保,还有36.9%的失独者尚未参加社保。

未参保失独者中,有七成多是因为无钱参保。调查数据显示,无钱参保的失独者占到75.7%。

9%的失独者心里的坎过不去

据调查,有61.6%的失独者经常陷入沮丧、失望等消极情绪中,38.4%的失独者则反映自己不会经常陷入此情绪中。

愿意参与失独者情况登记的占91%。9%的失独者不愿意参与登记、提供详细信息,原因归结为心里的坎过不去。不愿意去想、去提往事,也不愿别人来打扰或揭开伤疤,也有失独者处于消极情绪中,觉得这些对他们来说没意义。

大多数因无力抚养没考虑领养

大多数因无力抚养没考虑领养

据调查,逾八成的失独者无生养孩子的打算。九成以上的失独者无领养小孩的想法,只有4.9%的失独者有领养小孩的意愿。95.1%的失独者或因无力抚养、或因年事已高、或因还在悲痛中等等,其中近三成是因为经济或精力不允许。

期待政府能建立专门的养老院

居家养老仍是这一群体养老方式的主

要选择。54.7%的失独者希望在社区或居家养老;24.6%的失独者希望能进入针对失独群体的专门养老院养老;20.5%的希望进入普通养老院养老,只有0.2%的愿意到敬老院养老。

专家表示,目前,就医住院需要监护人签字,很多失独者因住院、手术时无人签字而推迟或放弃医治,医院等医疗机构应根据实际情况取消类似限制,为他们开辟一条就医绿色通道。此外,因新农合等报销还存在一定的地域限制,给失独群体报销特别是异地报销带来诸多不便,政府相关部门可以完善失独群体的医保卡信息,持卡免费全国就医,取消地域报销限制。

阜高架通车后首个工作日 桥上顺畅桥下拥堵

星报讯(记者 徐涛/文 倪路/图) 昨日是合肥市阜阳北路高架主线桥交通放行迎来的首个工作日,又是9月1日学生开学后上课的第一天,在“双重压力”下的阜阳北路高架桥是否能够平稳度过这一天? 昨日上午,记者探访发现,面对上班高峰期相对于桥面道路的顺畅,桥下地面道路则相对拥挤。

另外,记者还发现阜阳北路有极个别路段还在施工作业,道路路面并没有完全放行,因此一定程度上对交通带来了影响。不过,建设单位表示,包括电线杆入地等施工会尽快完成,届时阜阳北路高架桥的地面交通也会畅通。

另据悉,阜阳路原先运营的4路、5路、7路、10路、46路、137路、143路和155路8条公交线路也得以恢复,其中46路公交车从高架桥上通过。



小庙镇昨正式划归蜀山区

星报讯(鹿宏强 记者 沈娟娟) 今后,合肥市蜀山区的发展重心将向西转移,小庙镇的人民群众也能享受到与蜀山区人一样的基本公共服务……昨日,合肥市蜀山区小庙镇人民政府正式揭牌,而这也意味着小庙镇正式划归蜀山区管辖。

小庙镇党委书记程晓东介绍,小庙镇是合肥市西大门,全镇共辖6个社区、23个村、1个居委会,镇域面积201.4平方公里,常住人口7.2万人。

5日起,146、154公交线路延伸

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,9月5日起将延伸146路、154路公交车至王岗路公交站。

146路:从“公交三公司”首末站发车,经合巢路、望江路、马鞍山路、皖江路、当涂支路、望江路、铜陵南路、和平路、东二环路、长江东路、通达路、临泉东路、王岗路,抵达“王岗路公交站”;返回:从“王岗路公交站”发车,途经王岗路、临泉东路、通达路、长江东路、东二环路、和平路、铜陵南路(大通路口调头)、望江路、当涂支路、皖江路、马鞍山路、望江路、宁国路,抵达“公交三公司”首末站。

154路:从“王岗路公交站”发车,经王岗路、临泉路、东二环路、长江东路、肥东路、长江东大街、东一环路、大通路、芜湖路、南一环路,抵达“安医站”;返回从“安医站”发车,经南一环路、金寨路、芜湖路、明光路、长江东大街、肥东路、长江东路、东二环路、临泉路、王岗路,抵达“王岗路公交站”。

杀人后躲在家 嫌犯妻子协助警方抓捕

合肥警方84小时侦破“8·24”故意杀人案

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 8月24日凌晨2点,一中年女子在楼道内被刺身亡。昨日,合肥市公安局包河分局通报侦破此案(警方将此案命名为“8·24”故意杀人案)的过程,并详细披露犯罪嫌疑人张某的作案动机与手段。

8月24日凌晨2时许,合肥警方接到群众报警称,在合肥市包河区长江路与马鞍山路口附近的某小区,一女子横躺在楼梯口不省人事……民警通过勘察,发现女子身上有多处锐器伤,已身亡。

据调查,死者姓陈,女,51岁,湖北省武汉人,去年年底租住在该小区。

随后,警方对周边展开调查,初步判定是一人作案,作案后沿小区向东逃窜。

25日上午11时,侦查员获悉,嫌犯逃窜进入万达酒吧街河道附近后乘坐一辆出租车离开。次日下午15时许,侦查员找到载运男子的出租车司机,得知该嫌犯当日在金寨南路中州家具城下车。侦查员立即赶往调查,并通过监控捕捉到嫌犯进入松林路某小区的影像,很快专案组查明了犯罪嫌疑人的身份和住处。

27日上午11时许,侦查员找到嫌犯的妻子,当民警说明缘由后,嫌犯妻子交出了家门钥匙并告诉家中的室内结构

等。当日14时8分,侦查员打开房门,嫌犯被束手就擒。

经查,犯罪嫌疑人张某,男,41岁,肥西县桃花镇人,以打杂工糊口。

张某供述,23日晚11时30分,他看到坐在长江路附近的小花园石凳上的受害人陈某,便上前搭讪。随后,两人来到陈某租房处,因按摩费两人发生了口角。当时陈某说要80元,可他身上仅有60元。她就说:“一个男人怎么这点钱都没有?”张某认为这一句话伤了他的“自尊”,随即掏出匕首向陈某身上连捅数刀。

目前,张某因涉嫌故意杀人已被刑拘。

都市实力 智尚典范
智尚S30 一步到位 智享新生活

智尚 我追求

Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车

智尚S30 5.98万元起, 优惠2000 送大礼包

华晨智尚S30 汽车展厅期待您的光临

安徽翱鑫汽车贸易有限公司
地址: 合肥市瑶海区国际汽车城D区06号华晨汽车
0551-64455088, 13339191988